

自驾游华山、华清池本周六出发

前50辆车每车获赠100元油费、510元省内旅游券,另每人赠“杨贵妃浴足”

炎炎酷暑,远离城市的喧嚣,徜徉于华清池清凉之旅,投入到西岳华山绿色健康的怀抱之中,是一件多么惬意的事情!7月18日,跟我们一起去吧!郑州晚报、华清池、华山景区联合组织的自驾游,报名正在火热进行中。

年中盘点 华山来论剑

进入7月,诸多企业都在忙着做年中盘点,2009年,特殊影响下的企业更需要坐在一起,盘点上半年,展望下半年。

武侠小说金庸有一部作品叫《射雕英雄传》,里面有一个著名的章节“华山论剑”。在

金庸先生笔下,华山是绝代高手们较量功夫、切磋技艺的打擂宝地,更是一个探讨发展、共襄大业的佳地。年中盘点之际,一起去华山论剑,登高望远,挑战奇难,企业雄图伟略不由在心中升腾。

暑期亲子 自驾助成长

炎热而又漫长的暑期,是机会让您和孩子找个机会度过一个有意义的假期了,自驾游华山、华清池吧,在旅途中帮助孩子快乐成长,让华山、华清池之旅历练孩子的意志,开拓孩子的视野,增加孩子的阅历,让您与孩子牵手在共同的征服中体验浓浓的亲情,愉快的自驾之旅将

使孩子受益终身。

超值自驾游 一路同驰骋

超值:498元/人,包含华山景区门票及小交通、华清池景区门票、《长恨歌》演出门票、食宿费用、保险费用、一早二正餐费、三星级宾馆住宿费,赠送车贴,前50辆车每车补贴100元油费和价值510元省内旅游券,另赠杨贵妃浴足。

还犹豫什么呢?驾上你的爱车,跟我们一起出发吧!

晚报记者 刘书芝

报名电话:67655017 13607653281



更多自驾推介请联系

- 刘菁荔:13607653281
- 贾晓娜:13603458059
- 刘娜:15838111229
- 孙隆:13663866456
- 周蕊:13526497167

品牌夏令营 今夏很受宠

今年暑期,省会夏令营市场可谓风烟滚滚,狼烟四起,除了郑州金辉旅行社、郑州华夏旅行社、郑州路仕达旅行社等品牌旅行社创新线路,抢占夏令营市场外,郑州世纪华欣户外运动俱乐部、河南精品旅行社、郑州丰源旅行社、杨树沟景区等也都各取所长,利用自身优势加入暑期夏令营市场的竞争中来。强强相遇难免会正面交锋。是一枝独秀,是平分秋色,还是几败俱伤?现在还很难说。市场运行两周后暂时给我们的答案是:品牌夏令营,今夏很受宠。

品牌夏令营 去了还想去

上周六,郑州金辉旅行社召集2009“阳光少年”首发营部分营员及家长,在郑州日报4楼会议室召开了一场小范围的座谈会。目的是想了解孩子参加夏令营有什么收获、夏令营还有什么地方需要改进。

在座谈会现场记者看到,归来已一周时间的孩子们似乎还沉浸在快乐之中,叽叽喳喳、你一言我一语说个不停,说起夏令营中的点点滴滴,还是一脸的兴奋。问及孩子们的希望时,不约而同地,大家都说“明年还想参加‘阳光少年’夏令营”。

让孩子们“明年还想参加的”还有郑州华夏旅行社的“快乐少年”素质提升营、郑州路仕达旅行社的“东方少年”夏令营。郑州华夏旅行社总经理秦铭浩说:“今年我们推出以‘素质提升’为主体的夏令营,受到家长和孩子的热烈欢迎,前四批已经成功开行,第五批正在火热报名中,很多孩子夏令营刚回来,就嚷嚷着还要参加。不能参加的干脆当场就看好明年的线路。”而“东方少年”夏令营多达十几条线路则从不同层面满足了家长和孩子的各种需求,7月一推出,营队也是发了又发,这其中有很多还是往年的老营员。

“老瓶装新酒”品牌创新赢认同

采访中记者发现,虽然今年各旅行社推出的夏令营线路有很多“熟悉的面孔”,但还是给孩子及家长不少惊喜,特别是那些品牌旅行社的品牌夏令营线路,“老瓶装新酒”后仍能赢得家长青睐。

郑州华夏旅行社今年暑期推出的“快乐少年”素质提升夏令营,就是在自己的“老瓶子”里装上了“新鲜”的内容。

而郑州金辉旅行社的4条经典线路——“我到北京上大学”“我到上海看世界”“我到桂林看山水”“我是草原小雄鹰”尽管已开行长达8年,但每年仍能引得孩子们踊跃参加。

寻找差异,品牌社力拔头筹

其实细心的市民选择比较中会发现,今年旅游市场还出现了很多新线路。郑州金辉

旅行社就抓住四川地震一周年这个热点,推出“小记者震区采风”夏令营,旨在给校园小记者提供一个亲自走进震区、感悟生命、学会自强的机会。让孩子们亲历震区,见证历史,感悟自强,学会感恩,快乐成长。

除了抓热点,寻“外援”,强强联手拓宽旅游线路也成为今年暑期夏令营市场特色之一。采访中,记者注意到,有少数机构的夏令营旅游行程中,会与媒体联合,孩子们除了可以观赏知名景点外,还可参与知名电视综艺节目的录制,新颖的做法竟也很有号召力。

对此,业内人士认为,夏令营进入郑州市场已近10年,品牌效应渐显,品牌旅行社的线路经常被复制,这使得夏令营产品同质化、景点雷同、功能雷同现象非常严重。这时,品牌旅行社除了依靠自身口碑留住客源外,还要找差异、再创意,唯有如此方能永拔头筹。

晚报记者 刘书芝

山如苍龙逶迤而卧,水似玉带蜿蜒而过, 赤木葱茏,草繁花盛,雉堞城垣,巍峨楼台,隐于其中,为:

皇城相府

每日大型古装迎宾仪式

皇城相府位于八百里巍巍太行之巅,豫晋交界,山西晋城,是中国十大最美村镇之一,为一处集官宦府第、文人故居与地方民居为一体、气势宏伟的明清原生态双城建筑群,拥有官宦、晋商、教育等厚重而独特的文化,被专家学者誉为“中国清代北方第一文化巨族之宅”。(更多精彩敬请登陆:www.hcxf.cn)

自驾车线路:郑州—郑焦晋—晋阳(北留高速口下左转2公里到,全程高速145公里)

“中国第一飞人”衣瑞龙华山西峰滑翔 腾讯网一万元拍得独家报道权

7月12日,从华山景区传出消息,66周岁的四川老人衣瑞龙将于7月18日第五次飞越华山西峰之巅。同日,衣瑞龙华山西峰滑翔新闻发布会暨新闻拍卖会被腾讯网以1万元拍得独家报道权,全国30多家媒体前来参加了此次活动。

7月12日上午10时,华山邀请国内30多家新闻媒体和网站举行“衣瑞龙飞越华山新闻发布会暨新闻拍卖会”。多家新闻媒体在拍卖师的鼓动下,“踊跃”举牌,最后报道权被腾讯网以1万元的价格拍下。华山风景名胜区管委会党委书记、常务副主任、华山旅游集团公司总经理许长仁告诉记者:“衣瑞龙飞越华山的行不属于轰动性新闻,却是一个值得营销的新闻,我们的目的是要把新闻变成产品,通过放大亮点把新闻卖出去。今天这一拍卖活动



无论结果如何,它都将成为推动这一发展趋势的一次试水行为。”

据了解,衣瑞龙曾于1993年9月17日、21日、23日及2005年4月23日四次从华山西峰、南峰、西峰峰顶成功滑翔。今年7月18日,他将第五次用无动力三角翼飞越西峰。

晚报记者 刘菁荔 贾晓娜 通讯员 郝战旗

这个夏天来香港海洋公园,湿身展开一个由史前世界为主题的惊险旅程!超过20只来自6500万年前栩栩如生的机动恐龙,已经强势驾临恐龙帝国!还有于7月1日上映的猛片《冰河世纪3:大威龙驾到》戏中的鬼马动物朋友和你一齐跌进恐龙世纪!记得约齐好友挑战石器水世界的疯狂玩水游戏!你更可以亲手发掘恐龙化石,做个史前考古学家!

香港海洋公园史前夏水礼

2009年7月1日至8月31日

精彩行程 不容错过

香港海洋公园全国咨询电话:4008800288 资料及价格如有更改,恕不另行通知。

港澳五日高品质轻松逍遥之旅 3680元

欢乐香港行四星纯玩团 3480元

郑州直飞 每周六发团

漫步中环—香港半自助游 880元 两人起发团 (含香港三晚三星级酒店住宿及半天中环游览)

香港海洋公园一日游 320元

香港自由行

- 代订机场市区各酒店穿梭巴士
- 代订郑州—香港(深圳)往返优惠机票
- 专业香港订房,涵盖香港二至五星级98%的酒店

地址:郑州市花园路85号新闻大厦8楼 海外部